

财经

中美汇率战升级

奥巴马宣称将制裁中国

本报讯 美国总统奥巴马20日称,中国“未尽全力”解决人民币问题,并称美国将先于世界贸易组织(WTO)对中国采取更多制裁举措。奥巴马这一表态令美国对人民币汇改的尖锐言辞继续升级。

据外媒21日报道,奥巴马20日在接受美国财经电视台“CNBC”采访时表示,人民币币值被低估,这“不符合市场实际情况并让中国在双边贸易中获得竞争优势”。他称,“我们对中国表示,鉴于中国经济增长、民众变富、出口增加,中国应该让人民币升值,根据市场情况做出调整。他们在理论上认同,但在实际操作方面并未尽全力。”

此外,奥巴马还称,为建立更公平的中美贸易关系,美国政府将先于世贸组织对中国采取更多制裁举措。“我们将比过去更有效地执行相关贸易法。”他说。

近来,随着美国中期选举的日益临近,面临国内经济持续不振和就业形势疲软,美国一些官员或国会议员再次挑起人民币汇率问题,企图将人民币汇率作为美国经济不振的“代罪羔羊”。(中新)



美国紧盯人民币为哪般

1 试图减少贸易逆差

奥巴马表示,汇率问题使美国处于竞争劣势,如何调整汇率,以保证美国的产品价格不被人抬高,别国的产品价格不被人地压低。自从美国操控人民币汇率问题至今,人民币对美元的汇率已升值近30%,可中美的贸易逆差一直在扩大。

2 竞争策略的自然延伸

在美国看来,日益自信的中国还持续对美贸易顺差,并坐拥美国第一债权大国地位,这与25年前相比,对美国带来的挑战与威胁相较日本似乎更大。因为日本至少与美国还在同一阵营。面对日益崛起的中国,美国怎能不感到如芒在背?

3 企图遏制中国增长

美国国务院、顶级高官、主流媒体多次宣称:今日遏制中国崛起之主要战场有两个,一是全球能源(主要是石油)战场,一是金融战场。美国不是不允许其他国家发展和增长,而是不允许其他国家凌驾于美国之上。

4 奥氏赚政治资本

虽然美国经济可能已经摆脱衰退,但已连续16个月保持在9%以上的失业率令奥巴马政府甚为头痛,在祭出税制和刺激经济的组合拳之后,为了在中期选举中赚取更多政治资本,提出人民币升值的奥巴马自然能够得到更多支持。

热点财经

全球十大年轻富豪出炉 两中国富二代入选

本报讯 美国《福布斯》日前评选了全球十位最年轻的亿万富豪,而其中有两位是来自中国的“富二代”。

1.马克·扎克伯格,25岁,净资产40亿美元,发家之道:互联网,国籍:美国。

2.约翰·阿诺德,36岁,净资产40亿美元,发家之道:能源贸易,国籍:美国。

3.杨惠妍,28岁,净资产34亿美元,发家之道:房地产,国籍:中国,广东房地产集团碧桂园创始人之一杨国强之女,持有集团70%股权。

4.阿尔伯特·冯·托恩和塔克西斯,26岁,净资产22亿美元,发家之道:继承遗产,国籍:德国。

5.法赫德·哈里里,29岁,净资产14亿美元,发家之道:建筑、投资等,国籍:黎巴嫩。

6.埃曼·哈里里,31岁,净资产14亿美元,发家之道:建筑、投资等,国籍:沙特阿拉伯。

7.田中良和,33岁,净资产14亿美元,发家之道:互联网,国籍:日本。

8.科斯特扬丁·萨维果,36岁,净资产12亿美元,发家之道:银行、采矿,国籍:乌克兰。

9.李兆会,28岁,净资产10亿美元,发家之道:制造业,国籍:中国,2003年,山西海鑫钢铁集团总裁李海仓遇刺,李兆会回国继承公司,如今成为中国最大的私有钢铁制造商。

10.沙希德·鲍瓦,36岁,净资产:10亿美元,发家之道:房地产,国籍:印度。

(据《广州日报》)

央视调查汽车油耗真相:

多数车型与上报油耗不符

本报讯 开车的人一定要关注了。名为中国新车评价规程的第三方机构——CNCAP,公布了他们对已经在国内上市的88款车型进行的油耗测试评定,有46款车型的油耗都比车企自己上报工信部

的油耗高,有的甚至高出20%左右。据了解,一些车企为了通过国家的审定油耗标准,往往会当场更改发动机标定,比如说,把2.0的排量改成2.4的排量,这样来保证油耗尽量低。在选择车型进行油耗测

试时,一些车企往往都是选择同一批次中最好的车来进行油耗测试,不是随机的。而且大部分企业都是按照每小时90公里的等速油耗进行上报,并没有按照要求分路段进行综合计算。

按照国际标准,一辆新车型的油耗数据必须至少通过“市区油耗”、“市郊油耗”及“综合工况油耗”的测试,只通过90公里等速油耗进行计算,油耗数据自然会下降不少。(央视)

新房产税传言又起

国庆前后可能出台,京沪深渝或试点

本报讯 日前,有消息人士称,房产税估计在国庆前后出台,明年元旦实施的可能性比较大。消息同时称,近期楼市回暖过快,针对房产税的试点地区可能定在京、沪、深、渝四个城市。

早在2003年,北京、辽宁等六省市就开始进行物业税“空转”。2007年,税务总局和财政部又批准安徽、河南、福建、天津四省市为房地产

拟评税试点地区。今年以来,关于上海和重庆将获准开征物业税或房产税的消息满天飞。日前又有消息称,针对房产税的试点地区可能定在京、沪、深、渝四个城市。

一位不愿透露姓名的地产人士表示,房产税突然提上日程,很可能和最近全国楼市回暖有密切关系。具有楼市“风向标”之称的京、沪、穗、深楼市自调控以来,日前首次集体飙升

全面回暖,其成交量大幅上涨。

据悉,上海的房产税试点方案上次在上报国家发改委被退回后,目前还在修改中,尚未上报。在之前上海提交的房产税试点方案中,税率初定在0.5%~0.8%,略低于经营性物业的税率。

满堂红研究部经理周峰认为,若房产税是按每年0.5%~0.8%的税率征收,实际上对楼市的负面影响很

有限,如评估价是100万元的房子,每年最多缴纳8000元的房产税。

但按照过去几年的房地产市场走势,优质物业一年的升值空间起码达到20%,稍微差一些的物业,随市场大势而涨5%也是正常的,在扣除8000元的税费后,还是有足够的盈余,且多数业主不会让房子空置,用于出租所收回来的租金也足够支付房产税了。(据《信息时报》)

齐鲁晚报棋院秋季班九月份招生啦!

欢迎您的孩子来学棋 情趣高雅 开发智力 提高素质 促进学习

棋院本部 / 经十路16122号大众日报社院内综合楼

- 国际象棋班(可招班) 每周六下午14:00-17:00
国际象棋启蒙班(可招班) 每周六上午9:00-12:00
中国象棋班(可招班) 每周六下午13:30-16:00
中国象棋启蒙班(可招班) 每周六、周日开课上午9:00-11:00
围棋班(可招班) 电话:13969093322
围棋启蒙班(可招班) 电话:13969114400
电话:(围棋) 86689112 82625170 (国际象棋、中国象棋) 86689112

棋院市少儿图书馆培训基地 / 济南市经三路五十五号市图书馆西厅四楼

- 国际象棋启蒙班(可招班) 每周六上午9:00-11:30
国际象棋班(可招班) 每周日下午14:30-17:00
中国象棋班(可招班) 每周日上午9:00-11:30
电话: 83131548 82625170

棋院省妇女儿童活动中心培训基地 / 济南经十路16122号(原八一宾馆)

- 国际象棋班(可招班) 每周日下午13:30-15:00
国际象棋启蒙班(可招班) 每周日下午15:30-18:45
围棋班(可招班) 每周日上午8:30-10:00
中国象棋班(可招班) 每周六上午10:10-11:40
电话: 15051234 82665482 82626170

棋院泰安培训基地 / 泰安市泰山区市中国象棋院对面200米

围棋、国际象棋、中国象棋招生 电话: 0538 6365367

棋院地址: 济南市经十路16122号大众日报社院内综合楼
棋院电话: 86689112 82625170
棋院网站: www.qiyuan.com
棋院QQ: 13969093322 13969114400

家长明智的选择, 让我们教会您的孩子下棋, 给他们一把开启未来的钥匙。